

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ  
«ЦЕНТР ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ВЛАДИ»  
ЄДРПОУ 40092804**

---

**Звіт Громадської організації «ЦЕНТР ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В  
ОРГАНАХ ВЛАДИ» щодо досвіду роботи у сфері, пов'язаній з  
правозахисною і антикорупційною діяльністю  
протягом 2018-2021 рр.**

Громадська організація «ЦЕНТР ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ВЛАДИ» зареєстрована у жовтні 2015 року і є добровільним об'єднанням фізичних осіб для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, культурних, екологічних та інших інтересів.

Основною метою діяльності організації є забезпечення та захист спільних інтересів членів та засновників організації, широкого кола громадян шляхом сприяння та забезпечення принципів прозорості та доброчесності при прийнятті рішень органами державної влади та місцевого самоврядування, іншими установами та організаціями, підзвітності громадянам органів державної влади та місцевого самоврядування, обґрунтованого планування та використання коштів державного та місцевого бюджетів, впливу суспільства на прийняття владних рішень, контроль за випадками порушення прав громадян та об'єктивне висвітлення інформації щодо таких випадків.

Громадська організація «ЦЕНТР ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ВЛАДИ» здійснює заходи щодо розробки проектів, метою яких є забезпечення ефективності запобігання та виявлення корупції шляхом підвищення рівня професійної компетентності державних службовців та представників громадських організацій з питань антикорупційного законодавства та участі громадськості у заходах щодо запобігання корупції та порушень прав людини.

Громадська організація «ЦЕНТР ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ВЛАДИ» постійно вивчає досвід зарубіжних країн щодо подолання корупції та співпрацює із засобами масової інформації щодо висвітлення цих питань.

Напрямами роботи Громадської організації «ЦЕНТР ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ВЛАДИ» є: допомога особам, чиї права порушені, громадські розслідування фактів порушення прав людини; правова освіта та просвіта, пропаганда правозахисних ідей через публічні заходи, медіа та видавничу діяльність; аналіз стану з правами людини в Україні (насамперед громадянськими та політичними правами і свободами).

Безпосередньо свою діяльність ГО «ЦЕНТР ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ВЛАДИ» реалізує в рамках постійної співпраці з професійним тижневиком «Судово-юридична газета» (веб-портал SUD.UA), який є одним із провідних спеціалізованих видань для суддів, законодавців і юристів, висвітлює актуальні правові та суспільні явища і події, що відбуваються в Україні. Основною метою видання є інформування широкого кола фахівців та громадськості країни про стан справ у судовій і правоохоронній системі України, надання читачам юридичних консультацій та допомоги в питаннях забезпечення прав та свобод. Аналогічно діяльність членів ГО відображена у відеоматеріалах каналу «Право ТВ» (веб-сайт каналу PRAVOTV.UA).

ГО «ЦЕНТР ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В ОРГАНАХ ВЛАДИ» через «Судово-юридичну газету» підтримує партнерські зв'язки з міжнародними правозахисними організаціями, асоціаціями юристів, органами суддівського та прокурорського самоврядування, міжнародними проектами та державними органами України. Бере активну участь у заходах, що організують зазначені організації, зокрема, в аспекті реформування правової та судової системи, впровадження пробації, електронного судочинства, антикорупційної

політики, змін до законодавства для удосконалення доступу до правосуддя.

Відповідна інформація відображена на інформаційних ресурсах SUD.UA та PRAVOTV.UA.

**Голова**

**Н. С. Мамченко**